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1. melléklet 

Melléklet a 45/2014. (II. 26.) Korm. rendelethez 

Elállási-/Felmondásiminta-tájékoztató 

 

Elállási/Felmondási jog 

Ön 14 napon belül jogosult indokolás nélkül elállni e szerződéstől. Hasonlóképpen, ha a szolgáltatás 
nyújtására irányuló szerződés esetén a szerződés teljesítése megkezdődött, Ön jogosult 14 napon belül 
indokolás nélkül felmondani a szerződést. 

Az elállási/felmondási határidő az attól a naptól számított 14 nap elteltével jár le, amelyen Ön vagy az 
Ön által megjelölt, a fuvarozótól eltérő harmadik személy az árut átveszi, illetve amelyen Ön vagy az 
Ön által megjelölt, a fuvarozótól eltérő harmadik személy az utolsó tételt vagy darabot átveszi. Ha Ön 
elállási/felmondási jogával élni kíván, elállási/felmondási szándékát tartalmazó egyértelmű nyilatkozatát 
köteles eljuttatni (például postán vagy elektronikus úton küldött levél útján) az alábbi címre: 

vállalkozása neve: 

postai címe: 

telefonszáma: 

elektronikus levelezési címe: 

Ebből a célból felhasználhatja a mellékelt elállási-/felmondásinyilatkozat-mintát is. Ön internetes 
oldalunkon (www.sarki-roka.hu) is kitöltheti az elállási-/felmondásinyilatkozat-mintát vagy benyújthatja 
az elállási/felmondási szándékát egyértelműen kifejező egyéb nyilatkozatát. Ha Ön emellett dönt, az 
elállás/felmondás megérkezését tartós adathordozón (például elektronikus levélben) haladéktalanul 
visszaigazoljuk Önnek. Ön határidőben gyakorolja elállási/felmondási jogát, ha a fent megjelölt határidő 
lejárta előtt elküldi elállási/felmondási nyilatkozatát. 

Az elállás/felmondás joghatásai 

Ha Ön eláll ettől a szerződéstől, haladéktalanul, de legkésőbb az Ön elállási nyilatkozatának 
kézhezvételétől számított 14 napon belül visszatérítjük az Ön által teljesített valamennyi 
ellenszolgáltatást, ideértve a fuvarozási költséget is (kivéve azokat a többletköltségeket, amelyek amiatt 
merültek fel, hogy Ön az általunk felkínált, legolcsóbb szokásos fuvarozási módtól eltérő fuvarozási 
módot választott.) A visszatérítés során az eredeti ügylet során alkalmazott fizetési móddal egyező 
fizetési módot alkalmazunk, kivéve, ha Ön más fizetési mód igénybevételéhez kifejezetten a 
hozzájárulását adja; e visszatérítési mód alkalmazásából kifolyólag Önt semmilyen többletköltség nem 
terheli. 

A visszatérítést mindaddig visszatarthatjuk, amíg vissza nem kaptuk az árut, vagy Ön nem igazolta, 
hogy azt visszaküldte: a kettő közül a korábbi időpontot kell figyelembe venni. 

Ön köteles számunkra az árut indokolatlan késedelem nélkül, de legkésőbb elállási nyilatkozatának 
közlésétől számított 14 napon belül visszaküldeni vagy átadni. A határidő betartottnak minősül, ha a 14 
napos határidő letelte előtt elküldi az árut. Az áru visszaküldésének közvetlen költségét Ön viseli. 
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2. melléklet 

Melléklet a 45/2014. (II. 26.) Korm. rendelethez 

Elállási-/Felmondásinyilatkozat-minta (csak a szerződéstől való elállási szándék esetén töltse 
ki és juttassa vissza) 

Címzett 

vállalkozás neve: 

postai címe: 

elektronikus levelezési címe: 

 

 

Alulírott(ak) kijelenti(k), hogy gyakorlom/gyakoroljuk elállási/felmondási jogomat/jogunkat az alábbi 
áru(k) adásvételére vagy az alábbi szolgáltatás nyújtására irányuló szerződés tekintetében:  

Szerződéskötés időpontja/átvétel időpontja: 

Fogyasztó(k) neve: 

Fogyasztó(k) címe: 

A fogyasztó(k) aláírása (kizárólag papír alapon tett nyilatkozat esetén):  

Kelt: 
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3. melléklet 

Melléklet a 45/2014. (II. 26.) Korm. rendelethez 

A kellékszavatosságról, a termékszavatosságról és a jótállásról szóló mintatájékoztató 

 

1. Kellékszavatosság 

Milyen esetben élhet Ön a kellékszavatossági jogával? 

Ön a Navi-Gate Kft. hibás teljesítése esetén a vállalkozással szemben kellékszavatossági igényt 
érvényesíthet a Polgári Törvénykönyv szabályai szerint. 

Milyen jogok illetik meg Önt kellékszavatossági igénye alapján? 

Ön – választása szerint – az alábbi kellékszavatossági igényekkel élhet: 

Kérhet kijavítást vagy kicserélést, kivéve, ha az ezek közül az Ön által választott igény teljesítése 
lehetetlen vagy a vállalkozás számára más igénye teljesítéséhez képest aránytalan többletköltséggel 
járna. 

Ha a kijavítást vagy a kicserélést nem kérte, illetve nem kérhette, úgy igényelheti az ellenszolgáltatás 
arányos leszállítását, vagy a hibát a vállalkozás költségére Ön is kijavíthatja, illetve mással 
kijavíttathatja, vagy – végső esetben – a szerződéstől is elállhat. 

Fogyasztó és vállalkozás közötti – ingó dolognak minősülő áru adásvételére, digitális tartalom 
szolgáltatására vagy digitális szolgáltatások nyújtására irányuló – szerződés esetén Ön a 
kellékszavatossági jogai gyakorlása keretében a hibát a vállalkozás költségére maga nem javíthatja ki, 
illetve mással sem javíttathatja ki azt. 

Választott kellékszavatossági jogáról egy másikra is áttérhet, az áttérés költségét azonban Ön viseli, 
kivéve, ha az indokolt volt, vagy arra a vállalkozás adott okot. 

Milyen határidőben érvényesítheti Ön kellékszavatossági igényét? 

Ön köteles a hibát annak felfedezése után haladéktalanul, de nem később, mint a hiba felfedezésétől 
számított kettő hónapon belül közölni. Ugyanakkor felhívom a figyelmét, hogy a szerződés teljesítésétől 
számított két éves elévülési határidőn túl kellékszavatossági jogait már nem érvényesítheti. Használt 
dolog esetén ez a határidő egy év. 

Kivel szemben érvényesítheti kellékszavatossági igényét? 

Ön a vállalkozással szemben érvényesítheti kellékszavatossági igényét. 

Milyen egyéb feltétele van kellékszavatossági jogai érvényesítésének? 

A teljesítéstől számított egy éven belül a kellékszavatossági igénye érvényesítésének a hiba közlésén 
túl nincs egyéb feltétele, ha Ön igazolja, hogy a terméket, illetve a szolgáltatást a Navi-Gate Kft. 
vállalkozás nyújtotta. A teljesítéstől számított egy év eltelte után azonban már Ön köteles bizonyítani, 
hogy az Ön által felismert hiba már a teljesítés időpontjában is megvolt.  

 

2. Termékszavatosság 

Milyen esetben élhet Ön a termékszavatossági jogával? 

Ingó dolog (e pont alkalmazásában a továbbiakban: termék) hibája esetén Ön – választása szerint – az 
1. pontban meghatározott jogát vagy termékszavatossági igényt érvényesíthet a Polgári Törvénykönyv 
szabályai szerint. 

Milyen jogok illetik meg Önt termékszavatossági igénye alapján? 
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Termékszavatossági igényként Ön a hibás termék kijavítását vagy kicserélését kérheti. 

Kivel szemben érvényesítheti termékszavatossági igényét? 

Termékszavatossági jogait a termék előállítójával vagy forgalmazójával (a továbbiakban együtt: gyártó) 
szemben gyakorolhatja. 

Milyen esetben minősül a termék hibásnak? 

A termék akkor hibás, ha nem felel meg a forgalomba hozatalakor hatályos minőségi 
követelményeknek, vagy ha nem rendelkezik a gyártó által adott leírásban szereplő tulajdonságokkal. 

Milyen határidőben érvényesítheti Ön termékszavatossági igényét? 

Termékszavatossági igényét Ön a termék gyártó általi forgalomba hozatalától számított két éven belül 
érvényesítheti. E határidő elteltével e jogosultságát elveszti. 

Milyen bizonyítási szabály érvényesül termékszavatossági igény érvényesítése esetén? 

Termékszavatossági igény érvényesítése esetén Önnek kell bizonyítania, hogy a termékhiba a gyártó 
általi forgalomba hozatal időpontjában fennállt. 

A gyártó milyen esetben mentesül termékszavatossági kötelezettsége alól? 

A gyártó akkor mentesül termékszavatossági kötelezettsége alól, ha bizonyítani tudja, hogy – a terméket 
nem üzleti tevékenysége körében gyártotta, illetve hozta forgalomba, vagy – a hiba a tudomány és a 
technika állása szerint a forgalomba hozatal időpontjában nem volt felismerhető, vagy – a termék hibája 
jogszabály vagy kötelező hatósági előírás alkalmazásából ered. A gyártónak a mentesüléshez elegendő 
egy okot bizonyítania. Felhívom figyelmét, hogy Ön ugyanazon hiba miatt a vállalkozással szemben 
kellékszavatossági és a gyártóval szemben termékszavatossági igényt egyszerre, egymással 
párhuzamosan is érvényesíthet. Termékszavatossági igényének eredményes érvényesítése esetén a 
kicserélt termékre, illetve a termék javítással érintett részére vonatkozó kellékszavatossági igényét a 
továbbiakban már csak a gyártóval szemben érvényesítheti. 

 

3. Jótállás 

Milyen esetben élhet Ön a jótállási jogával? 

Ön hibás teljesítés esetén jótállást keletkeztető jognyilatkozat alapján jótállási igényt érvényesíthet a 
Polgári Törvénykönyv szabályai szerint. 

Önt milyen jogok és milyen határidőben illetik meg, ha a jótállás önkéntes vállaláson alapul? 

Önt a Navi-Gate Kft. hibás teljesítése esetén a jótállást keletkeztető jognyilatkozatban 
(https://support.fjallraven.com/hc/en-gb/articles/360016230139-Warranty-Policy) foglalt feltételekkel és 
határidőn belül a Fjällräven jótállási jogok illetik meg. 

Milyen feltétellel érvényesíthetők a jótállási igények? 

A jótállásból eredő jogait Ön a rendelkezésére bocsátott jótállási jeggyel gyakorolhatja, a jótállási jegy 
szabálytalan kiállítása vagy a jótállási jegy rendelkezésére bocsátásának elmaradása a jótállás 
érvényességét nem érinti. A jótállási jegy rendelkezésére bocsátásának elmaradása esetén a 
szerződés megkötését bizonyítottnak kell tekinteni, ha Ön az ellenérték megfizetését igazoló bizonylatot 
bemutatja. A jótállási igény teljesítésének nem feltétele a fogyasztási cikk felbontott csomagolásának 
visszaszolgáltatása. 

Milyen további követelmények támaszthatóak a jótállási jogok gyakorlásának feltételéül? 

Fogyasztási cikk megfelelő üzembe helyezése vagy annak üzemben tartása érdekében támaszthatók 
speciális követelmények (például időszakos felülvizsgálat) a fogyasztóval szemben, feltéve, ha a 
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megfelelő üzembe helyezés vagy üzemben tartás más módon nem biztosítható, és a követelmény 
teljesítése nem jelent aránytalan terhet a fogyasztó számára. 

Mikor mentesül a vállalkozás a jótállási kötelezettsége alól? 

A vállalkozás jótállási kötelezettsége alól abban az esetben mentesül, ha bizonyítja, hogy a hiba oka a 
teljesítés után keletkezett. Felhívom a figyelmét, hogy Ön ugyanazon hiba miatt kellékszavatossági és 
jótállási igényt, valamint termékszavatossági és jótállási igényt egyszerre, egymással párhuzamosan is 
érvényesíthet. Ha viszont Ön egy adott hiba miatt egyszer sikerrel érvényesítette hibás teljesítésből 
eredő igényét (például a vállalkozás kicserélte a terméket), ugyanezen hiba tekintetében más jogi 
alapon erre már nem tarthat igényt. 
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4. melléklet 
Panaszügyintézési tájékoztató 

(FOGYASZTÓNAK MINŐSÜLŐ VÁSÁRLÓK ESETÉN) 
 
Amennyiben a weboldalon nem találta meg az Önt érdeklő témát, vagy bármi egyéb kérdése, 
észrevétele van, keressen bennünket megadott elérhetőségeink bármelyikén. 
A Navi-Gate célja, hogy valamennyi megrendelést megfelelő minőségben, a megrendelő teljes 
megelégedettsége mellett teljesítsen. Amennyiben vásárlónak mégis valamilyen panasza van a 
szerződéssel vagy annak teljesítésével kapcsolatban, úgy panaszát a fenti telefonon, e-mail címen, 
vagy levél útján is közölheti. 
Panaszainak elintézéséhez szükséges, hogy közölje a kérdéses megrendelésben feltüntetett minden 
adatot, hogy azonosítani tudjuk a panasszal érintett teljesítést. 
 
A szóbeli (ideértve a telefonon érkező) panaszokat azonnal megvizsgáljuk és tájékoztatjuk 
álláspontunkról a panaszost, illetve lehetőség szerint orvosoljuk a panaszt. Ha Ön nem ért egyet a 
szóbeli panaszára kapott válasszal, írásban meg kell küldenie részünkre a panaszát. Ebben az esetben 
az alábbiak szerint, az írásbeli panaszokra vonatkozó rendelkezések szerint járunk el. 
 
Az írásbeli panaszokat 30 napon belül megvizsgáljuk és megválaszoljuk. A panasz elutasítása esetén 
válaszunkat indokoljuk. A panasz elutasítása esetén írásban tájékoztatjuk arról, hogy panaszával - 
annak jellege szerint - mely hatóság vagy békéltető testület eljárását kezdeményezheti. A 
tájékoztatásnak tartalmaznia kell továbbá az illetékes hatóság, illetve a fogyasztó lakóhelye vagy 
tartózkodási helye szerinti békéltető testület székhelyét, telefonos és internetes elérhetőségét, valamint 
levelezési címét. A tájékoztatásnak arra is ki kell terjednie, hogy a vállalkozás a fogyasztói jogvita 
rendezése érdekében igénybe veszi-e a békéltető testületi eljárást. Amennyiben az esetlegesen 
fennálló fogyasztói jogvita a tárgyalások során nem rendeződik, a későbbiekben leírt jogérvényesítési 
lehetőségek állnak nyitva az Ön számára. Felügyeleti szerveink a következők: 

 megrendeléssel kapcsolatban (adatbeviteli hibák javításának lehetősége, visszaigazolás) az 
illetékes fogyasztóvédelmi hatóság; 

 jogszabály szerinti kötelező tájékoztatás, adatok kötelező közzétételének elmulasztása esetén 
az illetékes fogyasztóvédelmi hatóság, illetve a Gazdasági versenyhivatala, amennyiben a 
mulasztás a gazdasági verseny érdemi befolyásolására alkalmas (bővebb információt a 
www.gvh.hu weboldalon talál); 

 elektronikus hirdetéssel kapcsolatos szabályok megsértése esetén a Nemzeti Hírközlési 
Hatóság (bővebb információt a www.nmhh.hu weboldalon talál); 

 a termék minőségét, a szavatossági jogok érvényesítését, a fogyasztók tájékoztatását és a 
panaszügyintézést az illetékes fogyasztóvédelmi hatóság ellenőrzi. 

 
Amennyiben az esetlegesen fennálló fogyasztói jogvita a tárgyalások során nem rendeződik, az alábbi 
jogérvényesítési lehetőségek állnak nyitva az Ön számára: 
 

1. A telefonon vagy elektronikus hírközlési szolgáltatás felhasználásával közölt szóbeli panaszt a 
Navi-Gate köteles egyedi azonosítószámmal ellátni. A panaszról felvett jegyzőkönyvnek 
tartalmaznia kell az alábbiakat: 

i. a fogyasztó neve, lakcíme, 
ii. a panasz előterjesztésének helye, ideje, módja, 
iii. a fogyasztó panaszának részletes leírása, a fogyasztó által bemutatott iratok, 

dokumentumok és egyéb bizonyítékok jegyzéke, 
iv. a vállalkozás nyilatkozata a fogyasztó panaszával kapcsolatos álláspontjáról, 

amennyiben a panasz azonnali kivizsgálása lehetséges, 
v. a jegyzőkönyvet felvevő személy és - telefonon vagy egyéb elektronikus hírközlési 

szolgáltatás felhasználásával közölt szóbeli panasz kivételével - a fogyasztó aláírása, 
vi. a jegyzőkönyv felvételének helye, ideje, 
vii. telefonon vagy egyéb elektronikus hírközlési szolgáltatás felhasználásával közölt 

szóbeli panasz esetén a panasz egyedi azonosítószáma. 
 

2. Panasztétel a fogyasztóvédelmi hatóságoknál: Amennyiben Ön fogyasztói jogainak 
megsértését észleli, jogosult panasszal fordulni a lakóhelye szerint illetékes fogyasztóvédelmi 
hatósághoz. A panasz elbírálását követően a hatóság dönt a fogyasztóvédelmi eljárás 
lefolytatásáról. A Fgytv. 45/A. § (1)-(3) bekezdéseiben, valamint a fogyasztóvédelmi hatóság 
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kijelöléséről szóló 387/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet alapján általános fogyasztóvédelmi 
hatóságként a kormányhivatal jár el: https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok. 
 

3. Békéltető testület: A termékek minőségével, biztonságosságával és a termékfelelősségi 
szabályok alkalmazásával, valamint a szerződés megkötésével és teljesítésével kapcsolatos 
fogyasztói jogvita bíróságon kívüli, békés rendezése céljából Ön eljárást kezdeményezhet a 
lakóhelye szerint illetékes szakmai kamara mellett működő békéltető testületnél. A békéltető 
testület hatáskörébe tartozik a fogyasztói jogvita bírósági eljáráson kívüli rendezése. A békéltető 
testület feladata, hogy megkísérelje a fogyasztói jogvita rendezése céljából egyezség 
létrehozását a felek között, ennek eredménytelensége esetén az ügyben döntést hoz a 
fogyasztói jogok egyszerű, gyors, hatékony és költségkímélő érvényesítésének biztosítása 
érdekében. A békéltető testület a fogyasztó vagy a vállalkozás kérésére tanácsot ad a 
fogyasztót megillető jogokkal és a fogyasztót terhelő kötelezettségekkel kapcsolatban. 
A békéltető testület eljárása a fogyasztó kérelmére indul. A kérelmet a békéltető testület 
elnökéhez kell írásban benyújtani: az írásbeliség követelményének levél, távirat, távgépíró vagy 
telefax útján, továbbá bármely egyéb olyan eszközzel is eleget lehet tenni, amely a címzett 
számára lehetővé teszi a neki címzett adatoknak az adat céljának megfelelő ideig történő tartós 
tárolását, és a tárolt adatok változatlan formában és tartalommal történő megjelenítését. A 
kérelemnek tartalmaznia kell 

i. a fogyasztó nevét, lakóhelyét vagy tartózkodási helyét, 
ii. a fogyasztói jogvitával érintett vállalkozás nevét, székhelyét vagy érintett telephelyét, 
iii. ha a fogyasztó az illetékességet az illetékes békéltető testület helyett kérelmezett 

testület megjelölését, 
iv. a fogyasztó álláspontjának rövid leírását, az azt alátámasztó tényeket és azok 

bizonyítékait, 
v. a fogyasztó nyilatkozatát arról, hogy a fogyasztó az érintett vállalkozással közvetlenül 

megkísérelte a vitás ügy rendezését 
vi. a fogyasztó nyilatkozatát arra nézve, hogy az ügyben más békéltető testület eljárását 

nem kezdeményezte, közvetítői eljárás nem indult, keresetlevél beadására, illetve 
fizetési meghagyás kibocsátása iránti kérelem előterjesztésére nem került sor, 

vii. a testület döntésére irányuló indítványt, 
viii. a fogyasztó aláírását. 

A kérelemhez csatolni kell azt az okiratot, illetve annak másolatát (kivonatát), amelynek 
tartalmára a fogyasztó bizonyítékként hivatkozik, így különösen a vállalkozás írásbeli 
nyilatkozatát a panasz elutasításáról, ennek hiányában a fogyasztó rendelkezésére álló egyéb 
írásos bizonyítékot az előírt egyeztetés megkísérléséről. Ha a fogyasztó meghatalmazott útján 
jár el, a kérelemhez csatolni kell a meghatalmazást. A Békéltető Testületekről bővebb 
információ itt érhető el: http://www.bekeltetes.hu. A területileg illetékes Békéltető Testületek 
elérhetőségei: 
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4. Bírósági eljárás: Ön jogosult a fogyasztói jogvitából származó követelésének bíróság előtti 
érvényesítésére polgári eljárás keretében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, 
valamint a Polgári Perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény rendelkezései szerint. 
Amennyiben Ön nem fordul békéltető testülethez, vagy az eljárás nem vezetett eredményre, 
úgy a jogvita rendezése érdekében lehetősége van bírósághoz fordulni. A pert keresetlevéllel 
kell megindítani, amelyben az alábbi információkat kell feltüntetni: 

i. az eljáró bíróságot; 
ii. a feleknek, valamint a felek képviselőinek nevét, lakóhelyét és perbeli állását; 
iii. az érvényesíteni kívánt jogot, az annak alapjául szolgáló tényeknek és azok 

bizonyítékainak előadásával; 
iv. azokat az adatokat, amelyekből a bíróság hatásköre és illetékessége megállapítható; 
v. a bíróság döntésére irányuló határozott kérelmet. 

A keresetlevélhez csatolni kell azt az okiratot, illetve annak másolatát amelynek tartalmára 
bizonyítékként hivatkozik. 

A fogyasztóvédelmi közigazgatási hatósági ügyekben első fokon megyei illetékességgel a 
fővárosi és megyei kormányhivatalok fogyasztóvédelmi felügyelőségei, másodfokon országos 
illetékességgel a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság jár el. Az illetékességet megalapozza a 
fogyasztó lakóhelye, a vállalkozás székhelye, telephelye, valamint a jogsértés elkövetésének 
helye is. A kérelem bármely illetékes felügyelőségnél benyújtható. 
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5. Tájékoztatjuk, hogy a fogyasztói jogviták online rendezéséről szóló Európai Parlament és a 
Tanács 524/2013/EU rendelete (2013. május 21.) alapján Önnek jogában áll az Európai 
Bizottság által működtetett online vitarendezési platformon keresztül érvényesíteni panaszát. 
A platform igénybe vétele egy egyszerű regisztrációt igényel az Európai Bizottság 
rendszerében, ide kattintva: 
https://ecas.ec.europa.eu/cas/eim/external/register.cgi?loginRequestId=ECAS_LR-75298297-
FzzRq5YzL8jQRzYjaOfCHgRmqQPBwOxsCXiE6CUqnzig5I0DIWd2czgzN9kwBtrLpbxs9KlO
mbIymEpDgwxrGGTC-rS0vSrmBGYCK59yNHl2VtO-
Q5yBSbBekN0uzrbWEKnzzvsRwvZC1Tw6U2amJwacRaBzVyaHxV3QOkYk9AAF5HF2wZF7
S9W9uvDzzPAsu1twYdIW. Ezt követően pedig bejelentkezés után nyújthatja be panaszát a 
fogyasztó az online honlapon keresztül, amelynek címe: http://ec.europa.eu/odr. A vállalkozást 
a békéltető testületi eljárásban együttműködési kötelezettség terheli, ennek keretében köteles 
Fgytv-ben meghatározott tartalommal, az ott említett határidőn belül válasziratát megküldeni a 
békéltető testület számára. A fogyasztói jogviták online rendezéséről, valamint a 2006/2004/EK 
rendelet és parlamenti és tanácsi rendelet alkalmazásának kivételével a vállalkozás a 
meghallgatáson egyezség létrehozatalára feljogosított személy részvételét biztosítani köteles. 
Az online meghallgatáson a vállalkozás egyezség létrehozására feljogosított képviselője 
köteles online részt venni. Ha Ön személyes meghallgatást kér, a vállalkozás egyezség 
létrehozására feljogosított képviselője köteles legalább online részt venni a meghallgatáson. 

 
A panaszokra vonatkozó dokumentációt 5 évig megőrizzük (törlésére a panasz lezárását követő naptári 
év július 31-ig kerül sor). 


